
人数 　回答児童数（人）

① 380 ⑥ 380

1 　とても　そう思う 182 1 　とても　そう思う 121

2 　そう思う 163 2 　そう思う 160

3 　あまり　そう思わない 27 3 　あまり　そう思わない 80

4 　思わない 8 4 　思わない 19

結果平均値 1.6 ※昨年度1.5 一昨年度　1.７ 結果平均値 2.0 ※昨年度1.9 一昨年度　1.9

② 380 ⑦ 380

1 　とても　そう思う 221 1 　とても　そう思う 122

2 　そう思う 134 2 　そう思う 117

3 　あまり　そう思わない 23 3 　あまり　そう思わない 87

4 　思わない 2 4 　思わない 54

結果平均値 1.5 ※昨年度1.4 一昨年度1.5 結果平均値 2.2 ※昨年度2.1 一昨年度2.1

③ 380 ⑧ 380

1 　とても　そう思う 124 1 　とても　そう思う 119

2 　そう思う 181 2 　そう思う 144

3 　あまり　そう思わない 67 3 　あまり　そう思わない 87

4 　思わない 8 4 　思わない 30

結果平均値 1.9 ※昨年度1.9 一昨年度2.0 結果平均値 2.1 ※昨年度2.1 一昨年度2.3

④ 380 ⑨ 277

1 　とても　そう思う 159 1 　とても　そう思う 155

2 　そう思う 171 2 　そう思う 105

3 　あまり　そう思わない 45 3 　あまり　そう思わない 14

4 　思わない 5 4 　思わない 3

結果平均値 1.7 ※昨年度1.7 一昨年度　1.8 結果平均値 1.5 ※昨年度1.5 一昨年度1.7

⑤ 380

1 　とても　そう思う 183

2 　そう思う 123

3 　あまり　そう思わない 57

4 　思わない 17

結果平均値 1.8 ※昨年度1.6 一昨年度1.7

平成28年度貴志南小学校 児童アンケート 集計結果　　（平成28年12月実施）

わたしは　学校が 楽しい。

わたしは　友達と　なかよくしている。

〇「結果平均値」とは、各回答１～４（保護者は１～５）に人数を掛けた合計を、全員数で割ったものです。
　　したがって「１」に近いほど「とてもそう思う」が多いということです。
〇児童アンケート「⑥あいさつ」の項目は1昨年度より、集計時に低学年（誰にでも～）と
　　中・高学年（気持ちの良い～）を併せて傾斜平均を出しています。
○今年度より有意性を考慮し、小数第1位で表しています。
○矢印「↑」「↓」「－」は昨年度より1に近づいているか否かを表しています。

わたしは　そうじを　いっしょうけんめいしている。

わたしは　給食の時間が　楽しみだ。

わたしは　毎日の　勉強がわかる。

わたしは命の大切さや社会のきまりについて教えても
らっている。（3年生以上のみ）

わたしは　だれにでも（気持ちのよい）　あいさつができ
る。

わたしは　家の人(家族）に　学校のできごとを　よく話
す。

学校は　きれいで　使いやすい。
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